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ATA Nº 4/CONSC-PF/UFFS/2022

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas
e doze minutos,  pelo  sistema Cisco Webex,  foi  realizada a  4ª  Sessão Ordinária  do
Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Diretor e Presidente do Conselho do
Campus Passo Fundo Julio César Stobbe.  Compareceram os seguintes conselheiros:
Julio César Stobbe, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi Riffel, Andréia Jacobo,
Bibiana Callegaro Fortes, Darlan Lara Martins,  Giani  Ciocari,  Giovana Paula Bonfanti
Donato,  Lucimar  Maria  Fossatti  de  Carvalho,  Renata  dos  Santos  Rabello  Bernardo
Andreia  Rudniak,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,  Marcelo  João  Hildebrando,  Ivânia
Campigotto  Aquino.  Não  compareceram  por  motivo  justificado  os  conselheiros:
Leandro Tuzzin  e  Shana  Ginar  da  Silva.  Não compareceram  à  sessão  os  seguintes
conselheiros e seus respectivos suplentes:  Joana Stela Rovani  de Moraes,  Jung Ho
Kim, Thieli Maldaner Budke e Wagnes Borges Franceschi e Estevão Daniel Wohlenberg
e Rogério Barbosa. Em acréscimo sem contabilizar para o qüórum e sem direito a
voto registramos ainda a presença dos seguintes suplentes: Alexandre Bueno da Silva,
Dalvana de Souza Bueno. Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, apresentando
a pauta que foi aprovada. Na sequência, passou-se ao item: 1. Apreciação da Ata da 3ª
Sessão Ordinária de 2022: A Ata foi aprovada.  2. Definição de entendimento quanto
à data de criação do Campus Passo Fundo:  O presidente do Conselho, Julio Stobbe
neste momento concedeu a palavra ao professor Jaime Giolo,  convidado para esta
sessão para explanar sobre a data de criação do Campus Passo Fundo. Foi apresentado
três datas para apreciação dos conselheiros deliberarem: cinco de junho de dois mil e
doze conforme Portaria Nº 109 da Secretaria de Educação Superior – SERES/MEC; vinte
e sete de setembro de dois mil e doze conforme Portaria Nº 988/GR/UFFS/2012 que
aprovou ad referendum o Projeto do Campus Passo Fundo e o Projeto Pedagógico do
Curso de Medicina -  Campus Passo Fundo e vinte e três de julho de dois mil e treze
conforme Portaria Nº 323 que autorizou o curso de Medicina do Campus Passo Fundo.
Ainda foi citada a data de posse do diretor do Campus à época do início das aulas. Por
unanimidade os conselheiros instituíram a data de cinco de junho como oficial para a
comemoração de aniversário do  Campus Passo Fundo.  3. Apreciação dos Relatórios
Anuais  de  Atividades  remanescentes  de  professores(as)  efetivos(as)  do  Campus
Passo Fundo - RAA 2021. Conforme Processo 23205.010273/2022-85. Registra-se que,
em  atenção  à  deliberação  do  Conselho  de  Campus  na  3ª  Sessão  Ordinária,  o
presidente e diretor do Campus notificou os docentes que não entregaram o RAA 2021
abrindo o prazo de 15 dias para entrega, bem como notificou o docente com RAA com
parecer desfavorável para tomar as providências para regularização. Em decorrência
disso, o presidente apresentou aos conselheiros a relação de RAAs entregues, bem
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como novo parecer da Coordenação Acadêmica, conforme  Ofício nº 14/2022-ACAD-
PF. O Conselho debateu brevemente o assunto e decidiu homologar os RAAs 2021
remanescentes entregues por quatro docentes efetivos, após o novo prazo concedido,
conforme registrado no Processo 23205.010273/2022-85. Ficou ainda decidido que os
três casos de docentes que não entregaram o seu Relatório Anual 2021, mesmo após o
novo  prazo,  serão  encaminhados  para  providências  da  Pró-Reitoria  de  Gestão  de
Pessoas, em atenção ao disposto no Art. 10 da Resolução nº 7/CONSUNI/UFFS/2015.
Além disso, no que se refere ao caso do docente que recebeu parecer desfavorável ao
seu RAA entregue dentro do novo prazo, ficam acatadas as sugestões de regularização
apresentadas  pela  Coordenação  Acadêmica  no  referido  Ofício. 4.  Apreciação  dos
Planos  Anuais  de  Atividades  remanescentes  de  professores(as)  efetivos(as)  do
Campus  Passo  Fundo  -  PAA  2022. Conforme  Processo  23205.010283/2022-11.
Registra-se que, de acordo com a deliberação do Conselho de Campus na 3ª Sessão
Ordinária, o presidente e diretor do Campus notificou os docentes que não entregaram
o PAA 2022 abrindo o prazo de 15 dias para entrega, bem como notificou os docentes
com PAA com parecer desfavorável para tomar as providências para regularização. Em
decorrência  disso,  o  presidente  apresentou  aos  conselheiros  a  relação  de  PAAs
entregues, bem como novo parecer da Coordenação Acadêmica, conforme  Ofício nº
14/2022-ACAD-PF. O Conselho discutiu o assunto e decidiu homologar os PAAs do ano
letivo 2022 remanescentes entregues por dez docentes efetivos do Campus, após o
novo prazo  concedido,  conforme registrado no Processo 23205.010283/2022-11.  O
Conselho também decidiu que os cinco casos de docentes que não entregaram o seu
PAA 2022, mesmo após o novo prazo, serão encaminhados para providências da Pró-
Reitoria de Gestão de Pessoas, em atenção ao disposto no Art. 10 da Resolução nº
7/CONSUNI/UFFS/2015 e no Art. 7º da Resolução nº 14/CONSCPF/UFFS/2021. Ainda,
no que se refere ao caso do docente que recebeu parecer desfavorável ao seu Plano
Anual entregue dentro do novo prazo, ficam acatadas as sugestões de regularização
apresentadas  pela  Coordenação  Acadêmica  no  supracitado  Ofício.  5.  Informes:  a)
Direção (Diretor, Coordenação Acadêmica,  Coordenação Administrativa):  reiterou o
convite para homenagem na Câmara que acontecerá na data de vinte e quatro de
maio de  dois  mil  e  vinte  e  dois  alusiva  aos  dez  anos  do Campus  Passo  Fundo da
Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS e para a Sessão Conjunta do Conselho
Universitário - CONSUNI, Conselho Estratégico Social - CES e Conselho Comunitário do
Campus Passo Fundo, dada a importância do trabalho do professor Jaime Giolo sobre o
estudo realizado sobre cotas. A visita do MEC para análise do Curso de Enfermagem
está marcada para o mês de agosto. As obras estão em andamento e foi feita uma
limpeza  ao  redor  dos  prédios,  sendo  realizada  a  reforma  de  um  dos  prédios  e  a
construção do prédio novo que abrigará a Biblioteca e a sala dos professores está em
andamento para dar condições mais amplas de trabalho. A mesma empreiteira fará a
instalação do elevador de acesso ao segundo andar do prédio onde está a parte do
Hospital São Vicente de Paulo - HSVP onde funcionará mais uma parte da Residência
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Médica pois o HSVP passou cem por cento das residências médicas para os prédios do
Antigo Quartel. b)  Conselho Comunitário:  Não houve informes. c)  Coordenação do
Curso de Medicina: Não houve informes. d) Comunicações gerais dos conselheiros: O
conselheiro Alexandre Bueno da Silva falou que a Sociedade Brasileira de Residência
Médica em Cirurgia Vascular fez um reconhecimento oficial ao Hospital de Clínicas de
Passo  Fundo  nesta  especialidade.  O  diretor  parabenizou  a  equipe  de  cirurgiões  e
estendeu o mérito ao médico Tubino da Silva, pai do conselheiro Alexandre Bueno da
Silva pela grande referência na área. Sendo dezenove horas e dezessete minutos e não
havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase,
Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada
por mim e pelo presidente.
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